
Милорад Додик: Кристијан Шмит одлази из БиХ онако како је у њу и дошао - без легитимитета и без одлуке Савета безбедности УН. Покушао је да направи много зла, али је само потврдио да је Република Српска неуништива
недеља, 10 мај 2026 23:59

Председник Савеза независних социјалдемократа (СНСД) Милорад Додик оценио
је да високи представник међународне заједнице у Босни и Херцеговини Кристијан
Шмит одлази из БиХ онако како је у њу и дошао - без легитимитета, без одлуке
Савета безбедности УН и без међународног права на својој страни.

  

  

Додик је у објави на мрежи X навео да је све време Шмитовог мандата било јасно да је
реч о човеку који је у БиХ боравио и деловао мимо процедура на којима би требало да
почива међународни поредак.

  

"Зато је и свака марка његове превисоке плате била једнако нелегална као и одлуке које
је покушавао да намеће", истакао је Додик.
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Додао је да Шмиту може на крају да да само један предлог - да сав новац који је примио
донира у хуманитарне сврхе јер је "производ једног нелегалног мандата".

  

"Сигурно постоје људи у Федерацији БиХ којима би тиме макар нешто корисно учинио,
када је већ свој мандат потрошио на узалудно додворавање сарајевској чаршији и
покушаје да нанесе штету Републици Српској. У свом нелегалном мандату опљачкао је
међународну заједницу и грађане земаља из којих је финансиран, узимајући новац на
који није имао никакво право", написао је Додик.

  

Нагласио је да ће Република Српска покренути одговарајуће поступке, јер њени
грађани, али и грађани земаља које су га финансирале, имају право да знају "колику је
материјалну штету произвело његово деловање".

  

Додик је поручио да је Шмит много зла покушао да направи, али је на крају својим
деловањем само потврдио једну чињеницу - Република Српска је неуништива.

  

Шмит је раније данас за Франкруртер алгемајне цајтунг (ФАЗ) изјавио да подноси
оставку, додајући да ће наставити да обавља своју функцију док се не изабере
наследник.

  

(Танјуг)

  

Видети још:  Кристијан Шмит: Подносим оставку на место високог представника у
БиХ. Наставићу да обављам своју функцију до избора наследника
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